La reproduction du cerisier

étamine pistil
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Légende :

1. la floraison : au printemps, chaque fleur comprend un organe femelle (pistil renfermant 'ovule) et plusieurs organes males (étamines

renfermant le pollen).

2. la pollinisation : un insecte visite la fleur. 1l dépose les grains de pollen accrochés a ses pattes sur l'ouverture du pistil. Le pollen

descend vers 'ovule.

3. la fécondation : les grains de pollen introduits dans le pistil fécondent I'ovule. Les sépales et les pétales se flétrissent peu a peu et

tombent.

4. la fructification : la base du pistil appelé aussi ovaire se transforme en fruit tandis que l'ovule se transforme en graine (amande

entourée du noyau).

5. la germination : l'enveloppe de la cerise pourrit, permettant a la graine de germer. Les premiéres racines se développent et la

plantule sort de terre.
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